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ESTADO DE SERGIPE 
. PODER LEGISLATIVO 

CAMARA MUNICIPAL DE PINHAO 

Ata da 160" (Centésima sexagésima) Sessão Ordinaria da 16° (Décima Sexta) Legislatura/2021-2024 

Aos dez dias do més de agosto do ano de dois mil e vinte e trés (10/08/2023), às 19h40m, reuniram-se na 
Camara de Vereadores do Municipio de Pinhdo, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador Edson Gil dos 
Santos, o 1° (primeiro) Secretdrio Cosme Rochão da Conceigio, o 2° (segundo) Secretario Rogério Santos 
da Silva e demais vereadores: Elson Fernande Souza, Fabiano Batista dos Santos, Heraldo Oliveira 
Chagas, José Allysson Bispo dos Santos, Klebson dos Santos Costa e Luciano Batista de Andrade. 
Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. EXPEDIENTE- O senhor 
Presidente saudou a todos e pediu que o primeiro secretério fizesse a chamada dos vereadores e a leitura 
da Ata da 158" (centésima quinquagésima oitava) sessio, que apos ser lida foi discutida e aprovada por 
unanimidade dos vereadores presentes. Na scquéncia, o Presidente solicitou que fizesse a leitura das 
matérias ¢ inscrição dos parlamentares. Projeto de Lei nº 009/2023 “Estima a Receita e fixa a Despesa 
do Municipio de Pinhdo para o exercicio financeiro de 2024”. Leitura de comunicado recebido da 
Prefeitura Municipal sobre os recursos e pagamentos do Piso Nacional da Enfermagem. Leitura de 
Oficio recebido da Secretaria Municipal de Administragio quanto a entrega de balancetes do més de 
Junho de 2023. O presidente encaminhou o Projeto de Lei para as comissdes e não havendo oradores 
para o Expediente, o Presidente passou para Ordem do Dia. ORDEM DO DIA — Não houve matérias a 
serem votadas. MQAQMM - A palavra foi concedida ao vereador Cosme Rochão, onde 
se pronunciou externando condoléncias a familia da Stº. Nazaré (em meméria); falou do passeio ciclistico 
no último final de semana o qual elogiou o Gestor pela organizagdo, expds sobre a participagio do 
congresso na cidade de Arapiraca/AL e a importancia pelo aprendizado diante dos temas abordados no 
evento, e por fim fez a leitura do convite referente a festa da Padroeira do Assentamento Vaza Barris. 
Elson Fernande também prestou condoléncias a familia enlutada, informou sobre as tratativas para a 
liberação do terreno anexo ao Conjunto Josefa Vilma, como também comentou sobre a grandeza da safra 
na regido. Heraldo externou sentimentos a familia enlutada onde elogiou a homenageada e o legado significativo deixado em vida. O vereador falou que mesmo ao lado da gestdo ird fazer as devidas cobrangas e aproveitou para parabenizar o Executivos Municipal por algumas obras na cidade, principalmente no Conjunto Josefa Vilma a qual espera que com a regulamentagio possa melhorar a regido citada ¢ concluiu prestando apoio a classe dos enfermeiros. José Allysson Bispo convidou toda populagdo para a festa da padroeira no Assentamento Vaza Barris ¢ agradeceu pela participagdo no Congresso. Klebson também falou da festa da Padroeira e consequentemente sobre a pavimentagdo do Assentamento e outras localidades; prestou solidariedade à familia enlutada, parabenizou Elson Fernande pela colaboragdo para a liberagdo do terreno e acrescentou elogiando os trabalhos dos parlamentares que muitas das vezes sdo criticados sem fundamentos. Luciano Batista comentou sobre o aterro na área da Baixa e parabenizou Elson pelas conquistas, citou o assunto da Deso onde populares criticam os vereadores, porém os mesmos estio preocupados apesar da situagdo estd longe de ser solucionada. Heraldo sugeriu a palavra e afirmou que a empresa é negligente, pois a espera por abastecimento regular permanece a mesma. Luciano externou sentimento as familias de Nazaré e Edjan (ambas em memória), parabenizou a gestio pela conclusdo e recuperagdo de algumas vias públicas e outros órgãos que passam por reformas e reforgou o convite para a festa da padroeira. Rogério deu continuidade ao assunto sobre a Deso e afirmou a relevancia do papel dos vereadores, elogiou Elson referindo-se ao terreno no Josefa Vilma, prestou condoléncias à familia enlutada, parabenizou o Prefeito pela recuperação de algumas ruas e concluiu convidando toda população para a fosta da padrocira. Edson Gil agradeceu pelo convite da comunidade do Assentamento, prestou condoléncias às familias e dando continuidade falou de agressoes verbais que recaem sobre os vereadores em relação a Deso, no entanto, os parlamentares estio tentando resolver a situagdo, porém não dependem apenas de suas forgas e os verdadeiros responsdveis são os que devem ser cobrados, pois todos estão sofrendo da mesma forma, Sobre pavimentação, Edson disse que só terdo recursos a partir de janeiro e o Gestor tem em pauta a pavimentagdo do Assentamento Vaza Barris e outras localidades. Rogério pediu a palavra e disse que provavelmente já irão iniciar uma parte da pavimentagdo do Assentamento. Allysson agradeceu pela informação de Edson e Rogério e espera que as 
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emendas sejam concretizadas, e perguntou sobre o projeto da escola do Assentamento que foi abandonada 
por Gestores. Fabiano comunicou que iria se ausentar da segunda sessão. Não havendo mais oradores, o Presidente declarou encerrada a presente sessão, marcando outra para logo em seguida, Sala das sessões, 
Câmara Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe. 

: Pinhão/SE, em 10 de agosto de 2023. 
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